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AGENŢIA PENTRU PROTEC

DE STAT 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr............. din ...........

 
Ca urmare a solicitării acordului de mediu depuse de 
Grădina Maicii Domnului”, Gârleni, 
Construire camin bătrâni “ Gră
satului Garleni, com Garleni, înregistrat
Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 
și a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007
conservarea habitatelor naturale, a florei 
aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modific
  
autoritatea competentă pentru protecţ
urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 
04.03.2020, că proiectul Construire camin b
realiza în intravilanul satului Garleni, com Garleni
mediului. 
 
Justificarea prezentei decizii: 
 
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evalu
următoarele: 
Proiectul se încadrează în prevederile 
proiecte publice și private asupra mediului
proiecte publice și private asupra mediului
prevăzute în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea 
efecte semnificative negative asupra mediului
 
În urma completării listei de control privind etapa de înca
criteriilor din anexa nr. 3 a  Legii nr.292/2018
mediului. 
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                              Ministerul Mediului , Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

IA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Proiect publicat in 16.03.2020 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr............. din ............03.2020 

 

rii acordului de mediu depuse de Asociația Așezămantul Social
dina Maicii Domnului”, Gârleni, cu sediul in sat Gârleni, comuna Gârleni, jud

trâni “ Grădina Maicii Domnului ”, propus a se realiza în intravilanul 
înregistrată la APM Bacău cu nr.2732/ 08.11.2019,

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului
ţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi complet
, cu modificările și completările ulterioare, 

entru protecţia mediului Agenția pentru Protecția Mediului
ăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnic

Construire camin bătrâni “ Grădina Maicii Domnului
realiza în intravilanul satului Garleni, com Garleni, nu se supune evaluării impactului asupra 

a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt 

 în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
i private asupra mediului – Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
i private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13. lit.a „orice modific

, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea 
efecte semnificative negative asupra mediului”. 

rii listei de control privind etapa de încadrare și analizării proiectului în baza 
Legii nr.292/2018, a rezultat că proiectul nu are impact semnificativ asupra 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

, Apelor si Padurilor                                               
ia Mediului 

ămantul Social-Filantropic “ 
sat Gârleni, comuna Gârleni, jud.Bacău, pentru  

dina Maicii Domnului ”, propus a se realiza în intravilanul 
.2019, în baza, 
și private asupra mediului 

privind regimul ariilor naturale protejate, 
şi completǎrile ulterioare, 

ediului Bacău decide, ca 
ă Tehnică din data de 

dina Maicii Domnului”, propus a se 
ării impactului asupra 

rii impactului asupra mediului sunt 

Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 

lit.a „orice modificări sau extinderi 
, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea 

ării proiectului în baza 
 proiectul nu are impact semnificativ asupra 
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1.Caracteristicile proiectului: 

a)dimensiunea și concepția întregului proiect  

Investitia propusa are drept scop deschiderea unui centru social filantropic pentru ingrijirea 
persoanelor varstnice, asigurandu-le adapost, hrana, ingrijire medicala si asistenta religioasa. Proiectul 
consta intr-o constructie S+P, alei, spatiu verde si spatii de parcare betonate.  Constructia este realizata 
perimetral unei zone verzi destinate pentru activitatile in aer liber. 

Subsolul cladirii va avea urmatoarele incaperi si dotari : casa scarii, hol, grup sanitar, dus, spalatorie cu 
depozit rufe curate, bucatarie, depozit frigorific alimente, doua vestiare personal de ingrijire, camera 
tehnica centrala termica si 2 spatii SAS. 

Parterul cladirii va fi prevazut cu hol de intrare , receptie, sala de asteptare, windfang, cabinet medical, 
sala de mese, hol pentru accesul in  camererele de  cazare,  5 camere de cazare cu cate 2 paturi 
prevazute cu grup sanitar propriu si dus, spatiu comun format din paraclis si altar. 

Pe amplasament se vor amenaja 5 locuri de parcare , alee pentru masini, platforma ecologica betonata 
pentru depozitarea deseurilor si o suprafata de 359 mp spatii verzi. 

 

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 

 organizarea de şantier se va face pe amplasamentul beneficiarului; pe amplasament va fi amplasata 
o rulota care va servi cazarii muncitorilor; 

 In perioada de realizare a investitiei, apa pentru nevoile igienico-sanitare ale muncitorilor va fi 
asigurata din comerț. 

 Pe perioada desfasurarii lucrarilor personalul implicat va utiliza o toaleta ecologica. Periodic 
aceasta vor fi  vidanjata de firme autorizate cu care antreprenorul va avea incheiat contract. 

 nu se vor ocupa suprafeţe suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea lucrărilor; 
nu se va afecta circulaţia în zona invecinată amplasamentului; marcarea limitelor amplasamentului 
în vederea respectării cu stricteţe a perimetrului obiectivului;  

 de asemenea programul de lucru în timpul organizării de șantier va fi propus astfel încât să nu se 
producă disconfort locuitorilor din vecinătatea amplasamentului;  

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 
 va fi respectată legislaţia privind protecţia mediului în vigoare, 
 executarea lucrărilor pe amplasamentul propus se face cu respectarea documentaţiei tehnice 

depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice; 
 se vor respecta măsurile de reducere şi protecţie menţionate în prezenta decizie, pentru realizarea 

proiectului în condiţii de siguranţă şi cu impact minim posibil pe fiecare factor de mediu; 
 alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru vehiculele care 

transportă materiale și deșeurile rezultate din dezafectare; transportul acestor materiale se va 
realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite în condiții de vânt 
puternic; 

 schimbarea uleiului, acumulatorilor, anvelopelor și celelalte activități de întreținere şi reparaţie a 
mijloacelor de transport și utilajelor din șantier va fi făcută în ateliere specializate/autorizate;  

 alimentarea cu carburanți a mijloacelor de transport se va realiza la stațiile de combustibil din 
zonă;  
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 la data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii de salubritate, 
respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea eliminării acestora; 

 se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor şi evidenţa cantitativă a 
diferitelor categorii de deşeuri generate, conform prevederilor HG nr.856/2002 cu modificările şi 
completările ulterioare; 

 aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi pulberi în suspensie 
rezultate din lucrările de execuție a proiectului, cu respectarea prevederilor legislaţiei de mediu în 
vigoare privind protecţia atmosferei; 

 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, 
aprovizionare, depozitare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau datorită stocării temporare a 
deșeurilor;  

 respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă; 
 toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu 

conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate 
utilizării în exteriorul clădirilor. 

 în caz de poluări accidentale, titularul va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina 
substanţele poluante şi va informa autoritate de mediu respectiv APM Bacău. 

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: pe amplasament nu se derulează alte 
proiecte 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a tertenurilor, a apei și a biodiversității;  

se vor utiliza combustibili în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi 
preluate de la societăţi autorizate; 

Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: în etapa de execuție și de funcționare. 

Constructorul va asigura: 
 stocarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma realizării proiectului, pe categorii de deşeuri în 

recipiente adecvate sau vrac pe amplasament; 
 conform HG 856/2002 constructorul are obligația să țină evidența strictă a cantităților și tipurilor de 

deșeuri produse, valorificate sau comercializate și circuitul acestora. 
 efectuarea transportului în condiţii de siguranţă la societăţi autorizate în 

colectare/valorificare/eliminare sau la depozitul de deşeuri inerte al localităţii;  
 la finalizarea lucrărilor se va reda terenul afectat din vecinătatea halelor cât mai aproape de starea 

iniţială prin lucrări de refacere a solului , după caz 

e)poluarea și alte efecte negative :  

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

Protecția apelor 

În perioada de execuţie 
 nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la poluarea apelor ; 
În perioada de funcţionare, nu este cazul 

Protecția atmosferei   
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În perioada execuţiei lucrărilor emisiile sunt locale şi pe perioadă limitată; acestea sunt generate de 
utilajele de transport și de manevrarea materialelor; se vor respecta condițiile pentru perioada de 
șantier, din prezenta decizie; 
Nivelul de zgomot  

Pe perioada de execuție nuvelul de zgomot echivalent se va încadra în normele prevăzute de 
SR10009:2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiental și Ordinului 
nr.119/2014 – Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației; se vor lua 
toate măsurile pentru a nu crea disconfort vecinătăților; 

 f) riscul de accident majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 

cauzate de schimbările climatice:  
-pe perioada de realizare  a proiectului riscul de accident major este redus, pe perioada de realizare  a 
obiectivului nu se utilizează substanțe chimice periculoase, iar alimentarea utilajelor cu carburanţi se 
face numai la staţiile autorizate;  

-amplasamentul nu se află într-o zona de risc de alunecări de teren, inundabilitate. 
-vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice rezidă din faptul că pot avea loc variații ale 
debitului de apă la sursă, ca urmare a intensităţii crescute a evenimentelor meteorologice extreme. 
 
g) riscurile pentru sănătatea umană 
Implementarea proiectului nu va afecta sănătatea populației din zona de locuinte invecinata. 

 
2. Amplasarea proiectului 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul propus, cu luarea 
în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – terenul in suprafata de 977 mp  este proprietate 
privata , pentru care s-a constituit drept de superficie pentru o perioada de 30 de ani in favoarea 
ASOCIATIEI ASEZAMANTUL SOCIAL –FILANTROPIC“ GRADINA MAICII 
DOMNULUI” – GARLENI. Conform CU nr.36/30.07.2019,  functiunea zonei stabilita prin 
PUG este de zona pentru locuințe și funcțiuni complementare, cu următoarele utilizări premise: 
dotari publice de interes general, comerț și servicii sociale, extinderi, supraetajări. Conform 
PUG al comunei Galeni si studiilor  contractate de primaria Garleni, amplasamentul este in 
afara zonelor de protectie cu restrictii de construire din jurul fermei de pasari Garleni  si din 
jurul amplasamentului destinat statiei de epurare a comunei Garleni. 

 Titularul de proiect detine pentru proiect notificarea sanitara nr. 1346/17.12.2029  si  acordul 
SC Agricola International SA eliberat in baza  declaratiei Doamnei Alexandrina  Rusu , ca a 
luat la cunostinta de  existenta unui eventual disconfort datorat mirosurilor  provenite de la 
ferma Avicola Bacau SRL Garleni. 

ASOCIATIEI ASEZAMANTUL SOCIAL –FILANTROPIC“ GRADINA MAICII 
DOMNULUI” – GARLENI, in calitate de titular proiect va prezenta o declaratie pe 
proprie raspundere ca a luat la cunostinta de eventualul disconfort datorat mirosurilor .  

 
b)  bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: 
nu este cazul. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone: 
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1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul ; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional –  
Nu se traversează și nu se afectează arealul nici unei arii naturale protejate. 
5.zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 desemnate în 
conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, 
a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a 
teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform 
prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor 
de protecţie sanitară şi hidrogeologică:nu este cazul 
6.zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute 
de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se 
consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul; 
7.zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul 
8.peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul; 
 
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
 
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și dimensiunea populației care 
poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în perioada de execuţie  a proiectului; 
b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie datorită traficului, emisiilor de praf, 
zgomotului; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 
d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact de intensitate mică, în perioada de execuţie  a 
proiectului; 
e) probabilitatea impactului – impact probabil, în perioada de execuţie  a proiectului  
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – redusă, în perioada de 
execuţie ; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru reţinerea poluanţilor direct la sursă şi 
anume: praful antrenat în timpul execuţiei proiectului va fi diminuat prin măsuri de stropire a 
amplasamentului şi căilor de acces, amenajare șantier pe amplasamentul titularului, 
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile propuse, impactul va fi redus pe 
perioada de realizare a proiectului . 
 
II.  Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările 
si completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau în vecinătatea unei arii 
naturale protejate sau alte habitate sensibile. 

 III. Proiectul intră sub incidența art. 48 din Legea Apelor nr.107/1996, cu modificările și 
completările ulterioare; S.G.A. BACAU   a emis avizul de gospodarire a apelor nr/……     . Conform 
acestuia,  amplasamentul studiat se afla in bazinul hidrografic al raului Siret, curs de apa paraul  
Limpedea. Nu este in zona inundabila , pentru debite cu probabilitatea de aparitie de 1% fata de paraul 
Limpedea, conform benzii de inundabilitate. 

 Se vor respecta conditiile din avizul de gospodarire a apelor  privind :  
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Alimentarea cu apa potabila : aprovizionare cu apa potabila la PET-uri si dozatoare. 

Alimentarea cu apa in scop igienico-sanitar : - foraj de mica adanciame .  

Cerinta de apa: zilnic mediu : 1,76 mc/zi…. 

Evacuarea apelor uzate :  Apele menajere de la grupurile sanitare se vor evacua in caminiul CC1 de 
langa cladire  si de aici in camin bazin vidanjabil cu volumul de 25 mc. 

Indicatorii de calitate a pelor uzate : Apele uzate menajere evacuate in bazinul etans vidanjabil se vor 
incadra in limitele stabilite conform contractelor de prestari servicii incheiate cu societatea ce va presta 
serviciul de vidanjare si in limitele maxim admise conform HG 352/2005 –NTPA 002/2005.  

Hidrometria de exploatare : Pentru masurarea debitului captat ve fi necesar montarea apometrului la 
sursa de apa. 

Alte precizari specific din punct de vedere al gospodaririi apelor :  

- la punerea in functiune a obiectivului se va monta apometru pentru determinarea volumelor de 
apa captate din sursa , in vederea incheierii abonamentului de utilizare/exploatare a resurselor 
de apa. 

- Se interzice utilizarea apei din sursa in scop potabil 
-  la punerea in functiune beneficiarul va prezenta contract privind vidanjarea bazinului de ape 

uzate menajere ,  incheiat cu o frma specializata in acest domeniu. 
- Se interzice evacuarea apelor uzate , uleiuri si reziduuri in apele de suprafata, subterane pe 

teritoriile adiacente. 
 

 Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii 
lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia 
în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 
condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 
autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea modificării. 
 Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia 
mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei 
etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare. 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, 
necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-o anexă la 
aceasta. 

La finalizarea proiectului se va notifica APM Bacau, în vederea intocmirii procesului verbal de 
constatare a realizării lucrărilor prevazute in actul de reglementare.   Procesul verbal întocmit la 
finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la 
terminarea lucrărilor. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 şi ale Legii 



 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 
Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 
Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 
Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  7 din 7 

contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al 
său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente 
pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile 
autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de 
dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 . privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că 
acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia 
de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare 
sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 
21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 
asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 
alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a 
deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 
alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie 
să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
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